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Návrh na 

 

U Z N E S E N I E  

Mestského zastupiteľstva v Snine: 

 

 

Mestské zastupiteľstvo v Snine 

 

b e r i e    n a    v e d o m i e  
 

 

Informatívnu správu o stave procesu povoľovania skládky TKO - nie nebezpečného odpadu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

Skládka nie nebezpečného odpadu Snina je umiestnená na parc. č. CKN 6029/1,6029/3, 6029/4, 

6029/5, 6029/6, 6029/7, 6029/8, 6045/2 v k. ú. Snina. Kapacita skládky je 178 000 m3, plocha skládky 

je 17 300 m2. 

          Slovenská inšpekcia životného prostredia Košice povolila činnosť na skládke odpadov 

Integrovaným povolením č. 94/6-OIPK/2005-To/750200104 zo dňa 22.02.2005. 

 

         Od 01.01.2008 prevádzkuje skládku odpadov spoločnosť Verejnoprospešné služby Snina, s.r.o., 

ktorá ju má v prenájme. 

Skládke odpadov uplynula platnosť povolenia na prevádzkovanie zariadenia na zneškodňovanie 

odpadov z dôvodu administratívnych a procesných chýb predchádzajúcich konaní na Slovenskej 

inšpekcii životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia (SIŽP, IŽP) Košice.   

Od 15. decembra 2017 je skládka uzatvorená. 

 

Spoločnosť VPS Snina s.r.o. sa tematikou skládky zaoberá, no prioritou je nájsť firmu, ktorá 

vykoná geologický prieskum.Bez požiadaviek, ktoré určil Okresný úrad Snina v rozhodnutí v procese 

EIA, nie je možné spracovať správu o hodnotení vplyvov na životné prostredie. Najdôležitejším 

bodom rozsahu hodnotenia v procese posudzovania vplyvov na životné prostredie je podmienka: 

v správe o hodnotení navrhovanej činnosti zohľadniť posudok „Posúdenie svahových deformácií                

v oblasti Skládky NNO Snina a susediaceho areálu spoločnosti LOMY SV, s.r.o., Snina“ zo dňa 

12.9.2016, ktorého vyhotovenie zabezpečila Sekcia geológie a prírodných zdrojov Ministerstva 

životného prostredia Slovenskej republiky prostredníctvom Štátneho geologického ústavu Dionýza 

Štúra (ŠGÚDŠ) Vzhľadom na pretrvávajúci aktívny pohyb svahovej deformácie zvážiť rizikovosť 

ďalšieho prevádzkovania skládky a zohľadniť podrobné posúdenie svahových deformácií v oblasti 

Skládky NNO Snina na základe vypracovaného nového posudku. 

 

Taktiež je potrebné vybrať firmu na vypracovanie geologického prieskumu, ktorej správa bude 

prijateľná pre verejnosť v pripomienkovom konaní, aby nedošlo k spochybneniu výsledku a následne 

odvolaniu sa voči rozhodnutiu resp. záverečnému stanovisku Okresného úradu k hodnoteniu vplyvov 

na životné prostredie. 

 

Oslovili sme Geologický ústav Dionýza Štúra s tým, že majú zazmluvnené štátne zákazky, 

nemôžu vykonávať súkromné zákazky. Odporučili nám nájsť súkromnú firmu, ktorá má potrebnú 

akreditáciu. 

Pri hľadaní firmy s potrebnou akreditáciou, ktorá by bola ochotná vykonať potrebný geologický 

prieskum územia nastal problém  s ľuďmi v dôsledku pandémie covid 19. 

 

Bola oslovená aj akreditovaná spoločnosť Geoexperts, spol. s r.o., Žilina, ktorá po preštudovaní 

všetkých potrebných dokumentov k vykonaniu geologického prieskumu skládky odpadov v Snine 

vyhodnotila vykonanie geologického prieskumu za problematický. 

 

Počítať musíme aj s alternatívou, že ak výsledky geologického prieskumu resp. zamerania 

nebudú priaznivé, bude potrebné realizovať stabilizáciu telesa skládky. Samozrejme by to bolo 

finančne náročnejšie.  

 

Zníženie miery skládkovania komunálneho odpadu je možné dosiahnuť viacerými spôsobmi, a to: 

-  dôslednejšou propagáciou triedenia odpadov podľa jednotlivých druhov, 

-  kontrolou zberných nádob a ukladaním pokút pri nevhodnom triedení 



 (prínosy z pokút by boli cca 2000€ ročne) a následným  

-  vybudovaním novej triediacej linky, ktorá by bola schopná upraviť zmesový odpad pred 

   uložením na skládku. 

 

Musíme počítať aj s ďalšími dopadmi, ktoré budú súvisieť s dofinancovaním týchto aktivít a to: 

1.   Nedostatočné finančné prostriedky na propagáciu. 

2.   Môžeme mať len preventívny dohľad, ktorý nerieši danú problematiku. Musí nastúpiť 

      za nedodržiavanie pravidiel (zákona) aj represia (Mestská polícia). 

3.   Nedostatok finančných prostriedkov na nákup potrebnej technológie, ale v spolupráci 

      so strategickým oddelením MsÚ sa pripravuje návrh projektového zámeru, ktorý by mal 

      vyriešiť problematiku zníženia miery skládkovania odpadov. 

 

Na základe kladného výsledku geologického prieskumu bude možné pokračovať 

v povoľovacom procese. Stále však platí, že až po ukončení procesu EIA je možné požiadať o ďalšie 

povolenia SIŽP, IŽP Košice. 

 

 

 

EKONOMICKÉ  DOPADY  NA  ROZPOČET MESTA 

 

„Daný materiál v danom kroku nemá žiadne ekonomické dopady na rozpočet mesta Snina.“ 

Náklady na vypracovanie geologického prieskumu sa budú pohybovať v priebežnej výške cca 

15 000€ bez DPH.  Predpokladané náklady EIA cca 35 000€ bez DPH 

Vybudovanie dotrieďovacieho zariadenia cca 10 mil. € (financovanie z EU zdrojov) 

 

 

 

 

 

 

 


